

各 位

会 社 名 株式会社サンマルクホールディングス 代表者名 代表取締役社長 藤川 祐樹 (コード番号 3395 東証プライム) 関会社 先 取締役管理本部長 岡 村 淳 引

問合せ先 取締役管理本部長 岡村淳弘

T E L (086) 246 — 0309

## 中期経営計画の更新に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会におきまして、現中期経営計画(2022年3月期~2026年3月期) を更新いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 中期経営計画更新の背景

現中期経営計画はコロナ禍にあった 2021 年 5 月に公表いたしましたが、当社の想定以上にコロナ禍が長期化し、実績との乖離がみられることから、現中期経営計画をこの度、2025 年 3 月期から 2029 年 3 月期までの 5 ヶ年を対象として更新いたしました。

## 2. 新中期経営計画における基本方針

2029 年3月期の目標達成に向けての体制構築を行う期間として 2026 年3月期に向けて以下の施策を策定いたしました。

- (1)「鎌倉パスタ」業態の継続出店及び派生業態の出店によるパスタ業態のポテンシャルの 最大化
- (2)「サンマルクカフェ」業態を中心とした運営効率の改善
- (3) 既存の有望業態の強化や、M&Aによる新ブランドの獲得など、2027年3月期以降の成長の軸となる第3のブランド確立に向けた投資

## 3. 財務目標

項目	目標値(2026年3月期)	目標値 (2029年3月期)
連結売上高	660 億円	800 億円
連結営業利益	38 億円	65 億円

なお、中期経営計画の詳細については当社ホームページをご参照ください。

(URL: https://www.saint-marc-hd.com/hd/ir/)